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Kiadja a m.-vásárhelyi függ 
és 48-as párt támogatásával 
a „SZÉKELYSÉG" lapkiadó- 

vállalat, 
sk

Szerkesztősig Főtér 7. sz 
hová a lap szellemi részét, 

érintő közlemények kül­
dendők.

&
Kiadóhivatal Főtér 7. szám

Politikai vakság.
A ki a világtörténelem vérrel Írott, 

könnyekkel áztatott lapjait figyelem­
mel olvassa, azon lapokat, melyek a 
népek nagy, trónromboló ós viszont 
nemzeti intézményeket alkotó mozgal­
maival foglalkoznak, azt a tapasztala­
tot kell, bogy levonja magának, hogy 
ezen mozgalmak okai mindig azok 
voltak, a kiknél az erő volt, a hata­
lom. Mert a hatalom birtokosa, legyen 
az egyeduralkodó despota, vagy egy 
uralmon lévő kaszt, saját érdekét és 
uralmi befolyását védelmezve, nem 
látja, nem akarja látni a milliók

i nyerezett szolga, kik szembe helyez- 
I kedtek egy egész nemzet akaratával,
I nem gondolva meg azt, hogy a ma- 
! gyár szolgaságot nem tűr, mert nem 
! ismer és hogy egy nemzetnek akarata 

hasonló a rohanó hegyi folyóhoz, mely 
ha folyásában akadályra bukkan, vagy 

" elsöpri azt, vagy kitörve medréből, 
: mind nagy óbbra nőve, megtermékenyíti 
f hullámaival a nemzet kiszikkadt, ter- 
I méketlen földterületeit is!

Vállalkoztak a magyar Ephialtesek 
I az alkotmány rombadöníésére, mert 
! Becsben még most is azt hiszik, hogy 
I nem torog a történelem kereke, hogy 

mindig a Mohácssor- ! Magyarország még 
sát, szükségleteit, szenvedéseit, nem í utáni elkinzott, kimerült, akaratnélaüli 

hallani a né- ; nemzet és hogy az osztrák császár fe­
jén még mindig a német-római császár­
ság koronája ül. Nem látják, vagy 
nem akarják látni a nemzet szükség­
leteit, szenvedéseit, nem hallják, mert 
nem akarják hallani annak panaszát, 
követeléseit, hanem felhasználnak min­
den eszközt ezen követelések elnyomá­
sára, sőt rálépnek az abszolutizmus 
veszedelmes talajára, nem gondolva 
meg újra azt, hogy a hazafiul keblek­
ben összegyűlt harag, elkeseredés és 
szenvedély elseperheti, elrepítheti őket 
a töld sziliéről és mikor már repülni 
fognak — ezek a császármadarak — 
akkor már késő lesz megállapítani, 
hogy mégis mozog a földi

A magyar alkotmáy főbástyája, az 
országgyűlés elnapoltatván, meg fog 
törni e vállalkozás a vármegyék és 
fökép a megyei tisztviselők igaz ha- 
zafiságán, a kik megbonthatatlan so­
rokban sorakoznak a magyar alkot­
mány védelmére, mint egy a hazasze- 
íeíet tüzében megudzett, a hatalom 
kalapácsával széjjel nem verhető acél- 
tömb 1 — Csak összetartás és kitar­
tás, mert e nélkül háborút harcolni 

lehet! — Minden esetre el kell

hallja, mert nem akarja 
pék panaszait, kérését, követelését.

A népek lelkében ezalatt gyűl a 
harag, az elkeseredés, gyűl a szeuve- j 
dély, mig végre belátva azon eszme 
nagy igazságtalanságát, hogy milliók 
éljenek, milliók szenvedjenek, küzdje­
nek, milliók haljanak mindig csak 
egy miatt, nem nézve vért, verejtéket, 
önérdeket, szenvedést, feldöntik a nem­
zeti követeléseknek el len tálló intézmé­
nyeket és forgásba hozzák újra a tör­
ténelem azon kerekét, melyet a hatal­
masok, a hatalom birtokában elvakulva, 
mindig egy helyben állónak és meg- 
mozdithatatlannak véltek és gondol­
tak. |

Ezen politikai vakság döntötte fel a 1 
római császárok trónját, ezért hullott 
.vVI-ik Lajos koronás feje a porba, 
ily téveszmék ellen küzdött Magyaror­
szág századokon által, — ezért recseg 
és ropog jelenleg a nagy orosz biro­
dalom minden egyes bordája.

A világbirodalom nyugvó pontot nem 
ismer és az idők kerekét forgásában 
erőszakosan megállítani nem lehet. És 
mégis vállalkozott most nálunk erre a 
donguicliotti munkára egy vén, lerok­
kant osztrák katona és néhány lehe­

li ei:
készülve lennünk, mert miként dudás,

a kereszténység nagy eszméjének árulója, 
minden gyalázatra képes volt, akként 
azok, a kik egy nemzet elárulására 
vállalkoztak, minden hitványságra ké­
pesek lesznek !

Imádkozzatok és dolgozzalak! !
Imádkozzatok a magyarok Istenéhez, 

hogy adjon erőt a szent küzdelemhez 
és dolgozzatok fáradhatatlanul a ma­
gyar alkotmány védelmének nagy 
munkájában 1

Csak összetartás és kitartás és meg 
fog segíteni a magyarok Istene!!!.

Drug

A Szirén hangokról.
— Levél a szerke ztőhöz. —

A,Székely Lapok’1 tognapelőtti számának 
hasábjain, egy jóakaró „ellenzéki‘ ember 
elmélkedik: „Az adómegtagadás veszélyei“ 
c.rna alatt. Gondolatmenetének végered­
ménye az, hogy a most folyó nemzetvedd 
küzdelemben, ám erőlködjünk a magunk 
igaza mellett, de ne nagyon és semmi­
képpen se komolyan; ám hangoztassuk a 
jelenlegi alkotmányellenes kormánnyal szem­
bon való bizalmatlanságukat, de azért 
csak bízzunk meg benne; szavazzunk a 
felett s hozzunk határozatokat az iránt, 
hogy meg nem szavazott adót szedni nem 
fogunk, mert: ez a törvény, az irás, de a 
mi a szavakból folyik s a mi következmény 
és a mi nélkül a törvény csak holt betű 
marad s a mi a lelke mindennek: az iránt 
ne cselekedjünk, hogy: t. i. az önkent 
fizetett adók elfogadtathassanak s az ön­
ként jelentkező sorkötelesek újoncoknak 
oiijáliittathassaiiak.

Őszintén szólva megdöbbenéssel olvastuk 
e tendencia indokolását. Sajnáltuk, hogy 
laptársunk politikai cikkezője báránybőrbo 
bujtatott farkasként még most is megakarja 
ejteni a jóhiszemű magyarokat. Szirénhan­
gok egész beszéde s csábja nyomán ott a 
veszedelem, a melynek még elgondolása is 
arcunkba kergeti a szógyenpirját — nem­
zeti ügyüuk elárulása 1

Mert, hogyan altunk csak ?
Ki vonja kerdesbe, hogy nem egyoldalú 

ellenzékieskedés, hanem magasabb nemzeti
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érdekek kivívásának eszméje hevíti a lel­
keket? És ki vonja kérdésbe, hogy ebben 
a küzdelemben két halálos ellenség áll 
egymással szemben: Ausztria s a Magyar 
nemzet ? És ki tagadná, hogy a ki Magyar- 
országon nem a n«"!sati érdekek melleit 
van " -icmzeti eszmények ellensége. 
Osztrák érdekek szolgája nem lehet magyar 
nemzeti ügyek barátja 1 

ELŐ sorban is ezzel kell tisztáoan jöjjünk. 
Magyar ember! kell-e nyelved, nem­
zeti becsületed, o-sbadságod, megélhetésedre 
a mód, függetlenségedre az eszköz, boldo­
gulásodra az alkalom ? . . . Mindez keii-e? 
űrről beszéljünk 1 Sem önmagunknak, sem 
Ausztriának, a melyiyei egyenrangú állami 
létünk a békességes ölet sine qua — nonja 
nem tesz jó szolgálatot, a ki hazugságokkal 
akarja kiölni a vágyakat s hűteni a lelke­
sedést, mert ezek tüze csak olyan hamu 
alatti kerengő parázszsá váilnek, melye 
vészesen lobogo lánggá eleszteue a icg- 
parányibb hazafias alkalom szellője. És 
akármiként is körülhímezik magukat az ön­
feláldozó hazaftság sugár szálfáival, eljará 
snk gyáva meghunyászkodás s annál rosz- 
szabb, mert bennük ez az indulat, önérde­
keiket, a nemzeti ügyeknél és érdekeknél 
magasabbra taxáié erkölcsileg züllött lelki­
világból fulladt és egy jelentőségű a haza 
árulással.

De nehogy azt képzelje valaki, hogy 
frázisokban utazunk s a terrorizmus szem­
pontjából használjuk a jelzőt Valljuk, hogy 
súlyos a szó, de kétségtelenül, hogy az 
enyhébb kifejezést hasznújuk az itoletrei 
hazafiadén a tett, a mely a jelenlegi kor­
mány létfeltételeit kerülő utón védeni es 
támogatni próbálja.

Az igazság ez. A mai kormány léte, 
kormányzata alkotmányellenes. így az 
ailami jövedelmeknek, különösen a közadók­
nak igénybevételére s az állami kiadá­
sok eszközlésére feljogosítva nincs. A véderő 
kiegészítését, illetőleg létszámának fenlar- 
tásál törvényesen nem eszközölheti, sem 
njoncozás, sem az IStsS : XVIII. t.-c.-ben 
megjelölt rendkívüli módon. Ezekhez járul­
nak a kereskedelemügyi szerződésekre, a 
közösügyi költségekre vonatkozó tiialmak. 
Mindezekért keli, hogy a törvényhatóságok 
alkotmányvédó, hagyományos feladataikat 
teljesítsék s az 1886: XXI. t.-c. 20, vala­
mint az 1ÖU4 : I. t.-c. ö es 6 §-sainak figye­
lembe tartásával kimondják és elhatározzák, 
hogy alkotmányellenes kormányt támogatni 
nem fognak. Ezért annak: adót, újoncot 
rendelkezésre nem bocsátnak s hogy a 
meg nem szavazott adók beszedésétől 
beszolgáltatásától, újoncok előállításától, 
vagy az 1888. XVHl. t.-c. ben megjelölt 
rendkívüli módon való pótlásától, sőt ily 
irányú törekvéseknek bárminemű előmoz­
dításától törvényhatóságunk is el kell 
tiltsa a magyar tisztyiselőit és alkalma­
zottait. Ez az eljárás pedig csak postu- 
latuma annak, hogy alkotmányellenes csele­
kedeteivel szemben, a legmérsékeltebb 
fegyvert használjuk fel :j a passiv resiaz-
tencia fegyverét. Egyelőre nem beszélünk 
másról.

Tehát ne féljen gyávaságból senki, főleg 
pedig ne alakoskodjunk. A .Das Kind mit 
dem Bade ausschtitten" meeoje nem a nem­
zed h?veteluiényeinknek érdekében folyó küz­
delem valamelyik fázisára vonakoztatható. 
Ha valaki hibát követett el, vessenek ezért 
magukra az uralkodó osztrák tanácsosai, a 
kik a nemzeti jogos követelmények leg- 
mórséköltobb kifejezései ellenében is, hor- 
matice, erőszakosan zárkóztak el. Ekkor 
történt meg az, hogy: a gyermeket a 
mosdóvizzel együtt kiöntötték.

Ne folytassuk tovább. Tiszteljük egymás 
nézeteit, de végre is már legyünk ma­
gyarok. Sajnos, hogy mint a régi idők nagy, 
diadalmas vívódásai között, úgy most is 
vannak, a kik érdekből, vagy érthetetlen 
gyávaságból nemzeti ügyeink erdekéb n 
apathikusok, holott ha hazafias kötelességei­
ket teljesítenék, a pokol hatalmasságai sem 
vehetnének rajtunk diadalt.

És még csak egyet. Az a ké pzeled .ellen­
zéki' ember (??) pedig, a kinek tisztes­
sége alatt irt a „Székely Lapok“ kormány- 
párti cikkezője, emlékeztesse szerzőjét arra, 
hogy még a névtelenség homálya is kö­
telez arra, hogy egyenes utón járjunk, az 
igazságot szolgáljuk s a politikai tisztessé­
get megőrizzük.

(- --)

Maros ‘Vásárhely, 1606. Julius 13.

Vigasztalás.
Az fáj talán, hogy más okozta 
Lelked borongó bánatát ?
Gyógyírt hamar lelsz mély sebére, 
Gondolkodás a gond Űzője . . .
A bölcsesség nyugalmat ád.

Ne bánd! A sorsod Így akarta, 
Jegyezd meg, régi, bölcs szabály :
A por, melyet az egyik ember. 
Akarva, uem akarva felver —
A másiknak szemébe száll,

Radnóthy Dénes.

— Katonák ünnepe. A 64. gy.
ezred idén is megUnnepli a biskupitzi ütkö­
zet évfordulóját. Ma este 8 órakor zenés 
takarodó lesz, holnap délelőtt tábori mise, 
a szokásos jutalmak kiosztása és diszfelvo- 
nulás, délután pedig népünnepély a kaszár­
nya udvarán.

— Meghívó. A marosvásárhelyi kath. 
Legényegyesület saját pénztára javára a 
VI. kerületi kolozsvári m. kir. honvéd zene­
kar közreműködése mellett 1905. évi július 
hó 16-án (vasárnap) d. u. 4 órakor az Er­
zsébet ligetben tánccal egybekötött népün­
nepélyt rendez a következő műsorral: 1.
Szerencsekerék és kosár. 2. Egy repülő 
gallus kisorsolása, 3. Egy magánjeleue*. 4. 
Virágháboru stb. Belépti dij a sétahang- 
versenyre 60 fillér, a táncterembe személyen-

kint 1 korona, családjegy 2 kor. 40 fill. A 
táncestély kezdete 8 órakor.

— Öngyilkosság o kaszárnyá­
ban. A kaszárnya! élein,..; ismét áldozata 
van. Eldördült a hulálhozó fegyver, hogy 
kioltson egy fin al életet, hogy halált lövel- 

j jen egy emberre, kinek tán nem volt bá­
torsága szembenézni a katonai szigorral. 
A 22 ik honvéd gy. ezred kaszárnyáját 
szerda reggel lövés verte fel. A napos káp­
lár rögtön utána nézett a lövés eredetének 
s Izsák Doner, helyi származású fiút erősen 
vérző sebbel találták meg a laktanya egyik 
helyiségében. Izsák a szivébe akart lőni, 
de a golyó kissé célt tévesztve nem érin­
tett nemesebb részeket s Így még van 
némi remény a felgyógyuhoz. Az élettől 
megválni akaró katonát beszállították a 
helyi honvédkórházba. Itt említjük még 
meg, hogy amióta Kolozsvárt a 62-ösök 
forrongásáról beszélnek, a mi kaszárnyáinkba 
sem eresztenek be semmiféle idegent.

— Elite hangverseny. A Heves 
ezintársulatából itt maradi művész gárda 
ma tartja első hangversenyét, a Letzter- 
féle kerthelyiségben, annyi szórakoztatást 
és gyönyörűséget Ígér, hogy feltétlenül 
megérdemli a kö.-önség érdeklődését. Az 
élvezetesnek mutatkozó hangverseny mű­
sora a következő: Bckóssy Gy. és Nagy 
Gy. Duette. 2. Árnyai K. Kupiók. 3. Sugár 
A. Keringő. 4. Béxéssy Gy. Müdalok. 6. 
Nagy Gy. Románc. 6. „A dupla könyvelő"' 
vígjáték 1 felv. 10 perc szünet. 7. Sugár 
A. és Nagy Gy. Duette. 8. Bókóssy Gy. 
Magy. dal. egyveleg. 9. Mátray K. Kupiók! 
Az éueket s zeneszámokat Kovács K. ni 
karnagy vezeti. A 8 érakor kezdődő hang-* 
versenyre a belépti dij 60 fillér.

~ £ay cseléd tolvajláse. Nagy
Gábor nagyernyei legény úrnőjének özvegy 
Barcsai Kálmánnónak betört a lakásába s 
miután onnan több ruhaneműt, értéktárgyat 
és készpénzt elrabolt, Nagy-Barcsáról meg­
szökött. A nyomozást megindították g Ugy 
hiszik, hogy a fiú haza felé vette utják.
- Percei Dezaö öröké. Tegnap 

délelőtt folyt le a bonyhádi választás, mely 
a zsebkendő lovag, Percei volt mandátumát 
Webor János függetlenségi kezébe juttatta,
A Tisza gárda legmamelukabb zsoldosának 
helyet az önálló Magyarország lelkes kato­
nája tölti tehát ezentúl be, mint a hogy * 
szabadelvű labanc párt helyét a kuruc párt 
foglalja el a haza javára.

— Vesuti elyózo ás. Br. Bálintit
egyik béressé részeg fővel, szinte aludva 
hajtott haza szekerén az ernyői katárból 
este kilenc óra tájban s ép akkor ért a 
vasúti vágányhoz, amikor a Szászrégenből 
érkező személyvonat elrobogott. A kocsis 
nem vevén észre a vonat közeledését nem 
állította meg a lovat s Így a rohanó moz­
dony elgázolta az állatot, de a szekér a 
töltésről visszagurult s Így emberéletben nem 
esett kár.

~ Fettétel a méhészeti mun­
káé tenfolyemre. A gödöllői állatul 
méhészeti gazdaságba felvétetik hat egyén, 
kik a 18 évet már betöltötték, de 36 évet

A legkiválóbb tanárok és or­
vosoktól mint hathatós szer : ’íidőbefegségetméí, légzőszerve^ hurufos 
bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut *• *ü, 

tábbadozőHnát influenza után i*n».«k.
Ke,reVor^V6Vjr^U^a,r^ k̂rfsg^L^t,V^Pe,eVÓ8 “«W* « '«.dást.1
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túl nem haladták. A felvételhez ntegkiván- 
tatik 1. hiteles keresztlevél, 2 az elemi is- 
rola 4 osztályáról bizonyítván^, 3. hiteles 
bizonyítvány arról, hogy a folyamodó mező, 
Kert, szőlő vagy erdőgazdaságban mint gya­
korlati munkás alkalmazva volt; 4. szülői 
be oegyezés, szülők nemlétében községi er- 
kö esi bizonyítvány ; 5. orvosi bizonyitvány 
ép és egészséges voltáról ; ti. hogy a tan­
folyam idejébe a katonai kötelezettség nem 
esik bele, kiszolgált katonák előnyben ré­
szesülnek. A tanfolyam alatt a hallgató 
kap teljes ellátást és évenkint 60 korona 
ruhapénzt. A folyamodás utolsó határideje 
f. hő 31. A folyamodás Budapest, V. Or- 
szágház-tár 11. sz. alá a fö.'dmivelósi mi­
nisztériumba küldendő.

— JA varró leányok ős tanuló 
leányok, azonnal felvétetnek Krausz Ferenc 
női divatterméken, főtér 5 sz. 2 - 4.
- Javító, vagy pótvizsgálatra biz­

tos sikerrel koszit elő egyelem; hallgató. 
Cim a, kiadó hivatalban.

Legolcsóbb és legjobb sör 
a Zér a sörcsarnok mársiusi söre, kapható1: 
a főtér 29. szám alatt, a Uugymóazárszék 
mellett és a Baruch-házbeli megyesfaíviba 
Egy pohár ti kr. ^203.)

Tanono kerestetik a Domby 
László férfi szabó üzletébe. 3—3.

— Fodrász tanoncnak jó család­
ból való fiút fölveszek Kiss Aladár fodrász 
terme Maros-Vásárholyt, Szeut-György-utca 
Hó. 8Z. 5 —lő. (216.)

— Lakás vátozás Dr. Dudutz 
Gerő orvos lakását Széchenyitér 2 sz. alá 
(régi Baruch ház) helyezte át.

6-6. (200)
— Iparosok figyelmébe. A ma­

rosvásárhelyi iparos tanonciskola felügyelő 
bizottságának kezelése alatt vannak olyan 
jutalompénzek, melyeket annak idején a 
tanoncok fel nem vettek. Miután ezen pén­
zek egy része 10 évnél is hosszabb idő 
óta kezeltetik, felhivatnak mindazon immá­
ron iparos mesterek, segédek, úgyszintén 
tanoncok is, hogy a mennyiben ezen juta­
lom összegből igénnyel bírnak s azt kellően 
igazolni is tudják, a pénz felvétele végett, 
1906. szeptember 1-ig, mint legutolsó ha­
tárnapig jelentkezzenek Márkus János 
gondnoknál (Uj utca), mivel azon túl az 
említett jutalomdijakat a bizottság iskolai 
célokra fogja felhasználni és Így az arra 
később támasztott jogcímet megszünteti. A 
bizottság nevében: Kezel K. elnök. Baka 
Béla jegyző. 3-0.

3-ik oldal.

TELEFONJELENTÉS.
Budapest, d. u, I ára.

1 hallód Budapesten.
1 hallod a bécsi magyar ügyvivő 

Budapestre érkezett Fekérváryhoz. Azt 
akarják elhitetni Budapesten, hogy nem 
politikai ügyben jött le.

Gautsch a császárnál.
(• autsch báró osztrák miniszterelnök 

ma az osztrák császárnál volt kihall­
gatáson s diadalmasan jelentette, hogy 
a Derschatta-pdrtot sikerült leszere­
lésre bírni s most már nagyobb erővel 
lehet neki menni a magyar törekvések 
letörésének.

Kossuth Komáromban.

Komáromban vasárnap népgyülés 
lesz, melyen meg fogják alakítani a 
függetlenségi és 48-as pártot. E gyű­
lésre leutazik Kossuth Ferenc és Batt- 
hányi Tivadar gr. is.

Zichy Jenő gróf Belgrádban.

Tudvalevőleg a legyilkolt Sándor szerb 
király hagyatékát a napokban árvere­
zik Belgrádba, hova Zichy Jenő gróf 
is leutazott, hogy műemlékeket vegyen 
meg, főleg a Milán király tárgyai 
közül, kinek személyes jó barátja 
volt.

Nemzeti ellentállás.

A kormány ellen kimondották a bi­
zalmatlanságot legutóbb Komárom, 
Csanád, Esztergom, Szabolcs és Sze- 
pes megyék és Arad törvényhatósági 
bizottsága.

Minisztertanács,

Tegnap délután a darabant kormány 
rainiszte-tanácsot tartott. A miniszter- 
tanács csupán a folyó ügyekkel fog­
lalkozott.

A pestmegyei körjegyzők.

A pestmegyei közjegyzők ma d. e. 
Benicky alispánnál voltak, hogy adjon 
utasítást, hogy mit tegyenek a kor­
mányrendeletekkel szemben. Az alis­
pán hivatkozott a szolgabiróságokhoz 
küldött rendeletére s azt mondta: hi­
szem, hogy nem akad egyetlen körjegyző 
sem, ki a nemzet jogaival ellentétbe 
helyezkedjék.

csarnok

Kunyhótól palotáig.
Irta : Nemes Ödön.

A bflRUVfÍRI CSALID. 33.

Hajnalfit e nem várt oldal támadás szo­
katlan zavarba hozta, mint az, az olyanok­
kal történni szokott, kiknek hirtelen ele- 
vénükre tapintunk. Szólani is akart, de lát­
szott rajta, hogy érzéséhez nem leli meg a 
kellő szavakat.

Az udvart e közben az ebak csaholása 
verte fői s már a más k percben, egy kö­
zéptermetű csodálatos alak toppant be a 
terembe.

Egy általános „ált" jelző a meglepetést, 
mit a vendég megjelenése okozott s félig 
férfi, felig női vadász-öltözete, ringass zára 
csatakos csizmái s általában fesztelen meg­
jelenése, méltó meglepetést okoztak. A be­
lépő a férfi-nők azon ritka példányaihoz 
tartozott, kik a legezilajabb férfias foglal­
kozásoktól sem riadnak vissza, kik ver­
senyt füstölneka tórfiakkal, vívnak, lova­

golnak, sőt modern, vagy találóbban szólva, 
prózai kiadóiban, még Diána szerepére is 
vállalkoznak.

A házi asszony örömtől sugárzó arccal 
siet őt üdvözölni s gyakori hajlongásaiból 
tisztán kivehető, hogy menynyire meg­
tisztelve érzi magát magas látogatása 
által.

— Ah bárónő 1 nagyságod úgy látom, 
hamar bekiváuta váltani Ígéretét.

— Ez természetem, kedves Kávainó. 
Nemde, szép példány ? Ej, ej, maga próbára 
akart tenni; azt hitte nemde, hogy rossz 
célozó vagyok? — szólt a női Nimród, mi­
közben előbb fegyverét, aztán zsákmányát 
emelte le vállairó!.

— Nagyszerű példány, — szól Kávainó — 
s titánná mondogatják sorban : nagyszerű, 
nagyszerű .. . míg a pöszke állatorvosáé né­
mán fintorítja az orrát, mintha ezzel kicsiny- 
lését akarná kifejezni: utak egy igénytelen 
süldő, semmi egyéb.

Haj na! fi most felegyenesedik a pamlagról s 
helyet ad a 'árnokné bárónőnek, ki nyomban 
ogesz sans-gen arra veti magát, miközben, 
tarka zsebkendőjével egyet kettőt törül izzadt 
homloka s rövidre nyírott sertés haján s aztán 
cigaretre gyújt.

— Pompás kis kommoció volt, — szólt 
aztán egykedvűen füstölve, — mégis ma a 
szokottnál kissé nagyobb térre terjesztet­
tem ki a hajtást s ezt főleg egy rókafiu- 
nak köszönhetem, melyet a sásfalvi határon 
vertek föl kópéim s egészen a Solyomkövy- 
kastély parkjáig követtek, hol aztán lyukba 
menekült.

Már ekkor magam is úgy éreztem, hogy 
egy his pihenő nem lesz fölösleges és a 
kastélyba tértem. Már régóta hallom, hogy 
e kastély és park nagy átalakuláson ment 
át, do ezt megvallom, inkább kisvárosias 
nagyításnak hittem, annál nagyobb volt te­
hát meglepetésem, midőn a park minden 
részében a legnemesebb ízlést, csínt, a kas­
tély berendezésében pedig hercegi fényt 
láttam.

A fiatal asszonyt kétségtelenül, nagyon 
kellemesen fogja meglepd a páratlan ízlés, 
a pazar fénynyel berendezett kastély és 
terjedelmes park, melynek vonzerejét a vi­
dék festőisége jelentékenyen fokozza.

(Folyt, köv.)

Faleiős srofkesitő:

Dr. Erő ss József.

-9--<í--4>_-e- --y- -e—
f Telefon 105. Telefon 105.^4

I Mezőgazdák és cséplőgép |
^ tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a ^
♦ CSÉPLÉSEKRE
T kitűnő száraz (egy m.) bükk tűzifát, f 
r száraz (egy in.) hasáb fenyőfát és f 
$ első minőségű kőszenet. f 
^ Szives megrendeléseket kér ^

é Molnár Sándor ^
^ gőzfürdő épület. A
^ H—0 (204.) A
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Két évi jótállásGolyós perselyek! Könnyű járás!

beállott cséplési idényre ajánlunk
□ gyártmányú és legújabb rendszerű kés 

ÉS JÁRGÁNY HAJTÁSÚ

ninrsptisiket rostákat és trieureket

Részletfizetés! Előnyös feltételek!

A női szépség fentartására és ápolására 
legjobb legkellemesebb

SZERIT ŐSZ ER 
az ibolya-ereme

Tetjesen ártalmatlan : sem higanyt, 
sem Ólmot nem tartalmas. A szeplöt, 
«tájfoltot, pattanásokat rövid hasz­
nálat után elmulasztja, ÜDÍTI, FE­
HÉRÍTI, bársonyaimévá teszi a bőrt, igen 
jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.
:r:z=:: Miután nem zsíros, EEEE
nappal is használható. Nagy tégely 80 

mfy» fillér, kis tégely 50 fillér,

Hozzávaló kiváló innom

ibolya-kreme-szappan
70 fülér.

p « D e R
(fehér-, rózsa- és erem színekben) gH" 

50 f illér, nagy doboz 1 korona. 
KAPHATÓK EGYEDÜL: 

Maross-Yásárliely t8 az 
„AMA2ÍY 6ZAM VAS"

cimü gyógyszertárban, Plébánia-templom 
(9 Vwt mellett.
Viö.)

Tekintettel a leendő jő búzatermésre az

összes liszteim arait
•»wryW a mai naptól már

rendkívül leszállítottam.
Cseléd Kenyér liszt Kilónként # Kr. 
Barna „ > 9 „
Feltehet , . 10 ,
Egész teher kenyer és jó tészta liszt 12 „ 
Legfinomabb Kalács tiszt 14 „ 
Ezen liszté kp, . annál nyuguulabban ajánl­
hatom, mivel ezen liszten mar sUioaemüen 

ki ettek prouáiva.
Í5Ülóüe;U(bcii cl* tiütcti d. c.
11 Ultikul' Úti d. U. 1!2Z UÉtikor, 

melyet mindig sajat íeiugy eleiem amit cisu 
rendít munkások a kgusztáUPan végeznek.

Tisztelettel
j-íojnfan i\aroíy.

i kiió perzselt háza íustoii
szakomra tiu nr.

Megolcsuií a series hús! 
RETHY JÁNOSNÁL 

Kossuth Lajos- (Nagy.-Szi.-Kiraiy-; utca |
Sertés hua 

„ karó
Marha hús I. oszt 

. U. , 
Borjú „ I. „

. II. .

kilója ól kr.
, 70 „
, t>U „
n O- n
, 60 ,
, el n

» » gulyás és becsináitnak 44
Füstölt és paprikás szalonna 
Zsír
Viszont elárusítóknak 
Szalonna 
Zsír 
(213.)

Ü Szenzáció!!
a fürdő idényre

a Reichardsperg J. és társa
könyv’-, ertü-, zenemű és nagy 

papirkeveskedésébep.

1Ü0 levélpapír és 100 boríték
a legfinomabb minőségben, 

mely eddig 1 forint 80 kr. volt,

most csak 60 krajcárért
csinos dobozokban kapható.

10—0 (210.)

Háztulajdonosok ügyeimébe.
Kitűnő jé minőségű

főző kemencéket
készít jótállás melieti és

készen lehet kapni.
KŐ OS VIKTOR

lakatos mesternél
Maros-Vásárhelyt, főtér 23 szám.

Védekezzünk moly kár ellen.
Hol?

ifj. GsiSZíÍ!* Ad1*™ béllő sziies 
mester legnagyobb megóvó biztosító és 

javító tizzletébon
Kossuth kajog-uteza 58 $z.

Hol szintén vad bőrök, mint farkas, 
róka, hiuz, vaddisznó, medve stb. ki­

dolgoztatnak és földiszittetnek.
teljes tisztelettel

(216.) Csiszár Adám
béllő szűcs.

Portland és"
elszigetelő lemezek, kavicsos és salakos. 
jt'ödéllemex és mindenféle építkezési 

~ ... :~y anyagok.--------------
A legolcsóbb árban kapható.

Lőrinc és Oláh
fűszer és csemege üzletében M.-Vásárhely, 

főtér telefon szám 74.
1 liter heayalii asztali bor. 
32 kr. Hizling 4-2 krajcár. 

Naponta jriss tea vaj.
20—0. (193.)

Friss töltésű előpataki, bor­
széki, Maliid és kászoni viz

kapható
w^ese 1 literes üvegben

íttveg nélkül) 26 fillér.
Petri 2siomQnd és társánál

Nyomatott .Mi Árpád könyvnyomdáiéban Maros Vásárhelyi.


